Vezetéknév | Keresztnév | Monogram | Irodalom Nyelvtan | Torténelem Fizika Matematika || Atlag [Bukéasok Atlag
szama feletti?
Jegenye TOhotom J. T. 5 4 4 2 2 3,401 Odarab igen
Kis Béla K. B. 4 1 5 2 1 2,60] 2darab nem
Kbzepes Cecilia K.C. 1 2 4 5 3 3,001 1 darab igen
Kbzepes Ubul K. U. 2 4 3 5 4 3,601 0darab igen
Madarasz Zalan M. Z. 2 2 3 1 4 2,40| 1 darab nem
Nagy Huba N. H. 2 2 2 4 1 2,20| 1 darab nem
Nagy Lajos N. L. 5 5 2 3 4 3,80 Odarab igen
Nagy Tass N.T. 2 5 4 4 2 3,401 0 darab igen
Sos Vendel S. V. 1 1 1 3 3 1,80| 3 darab nem
Vadasz Viktor V. V. 2 2 1 2 4 2,201 1 darab nem
Vago Irma V. 1. 1 4 3 1 1 2,001 3darab nem
Atlag: 2,45 2,91 2,91 2,91 2,64 2,76
Minimum: 1 1 1 1 1 1,80
Maximum: 5 5 5 5 4 3,80
Atlag bukasok nélkiil: 3,00 3,33 3,33 3,33 3,25
Bukottak aranya: 27% 18% 18% 18% 27%
A legalacsonyabb atlagot érte el: S.V
A legmagasabb atlagot érte el: N. L
A masodik legmagasabb atlagot érte el: K.U
Egyéni atlagok von Tantargyi atlagok
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FELADATOK:

1 - Rendezze a tablazatot névsorbal (Az azonos vezetéknevl didkokat keresztnév szerint.)
2 - Egészitse ki a tablazatot a mintanak megfeleléen és szamitsa ki az Ures cellak értékét!

3 - Készitse el a diagramokat!
4 - Az elégtelen osztalyzatok sarga alapon piros félkovér szammal jelenjenek meg! (Hasznaljon feltételes formazast!)
5 - Formézza meg a tablazatot a mintanak megfeleléen!




